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Ata da 141  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 02 (dois) dias do mês de Junho do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Canino 

Santana Ribeiro, n°1036, Bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-

P1, sendo presidida pelo senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e 

estando presentes os senhores vereadores Paulo Jeovane de Sousa Santos, 

Leomar Santos Landim, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Adilson Santos 

Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, Luciano Macário de Castro Filho, Rosibal 

Ribeiro dos Santos, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Luan Sérgio 

Paes Landim Ribeiro, Jean de Oliveira de Ferreira e Almir Ribeiro dos 

Santos. Aberta a sessão, foi lida a ata da última sessão ordinária, que foi 

aprovada sem observação. Em seguida passou-se a apresentação, pela 

secretaria, das proposições e documentos em pauta,  sendo: Indicações n° 

379  389  39 e 40/2022 e Requerimentos n° 17 e 18/2022, de autoria do vereador 

Victor Paixão; Requerimento n° 05/2022 e Projeto de Lei n° 01/2022, de 

autoria do vereador Valdeci Soares; Projeto de Decreto Legislativo n° 

02/2022, de autoria da vereadora Katiuscia Moraes; Projeto de Decreto 

Legislativo n° 01/2022, de autoria do vereador Paulo Jeovane e outros e 

Projeto de Lei n° 08/2022 de autoria do vereador Adilson Ribeiro e 

Requerimento Verbal de autoria do vereador Luciano Filho, solicitando Parecer 

Verbal da CCJ referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria 

do vereador Paulo Jeovane e outros. Na sequencia, feitas as justificativas de 

proposições por parte dos vereadores Valdeci Soares, Victor Paixão e Luciano 
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Filho, foram postas em discussão e votação as Indicações e Requerimentos 

escritos e verbal apresentados, sendo aprovados por unanimidade de votos. 

Continuando a presidência solicita a manifestação dos membros da CCJ com 

relação ao Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria do vereador 

Paulo Jeovane e outros, sendo, na oportunidade emitido parecer verbal 

favorável, por unanimidade de seus membros titulares. Seguindo, atendendo 

questão de ordem, a presidência passa a palavra ao vereador Adilson Ribeiro, 

que apresentou Requerimento Verbal solicitando a quebra de Interstício e 

votação em aberto do Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria do 

vereador Paulo Jeovane e outros, com o apoiamento dos vereadores cá-autores 

Luciano Filho, Luan Sérgio, Leomar Landim, Katiúscia Ribeiro e Jean Oliveira, 

sendo em seguido aprovado, nos termos solicitados no Requerimento, por 10 

votos favoráveis e 01 contrário, do vereador Victor Paixão. Passando-se a 

Ordem do dia, foi posto em primeira discussão e votação aberta, o Projeto de 

Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria do vereador Paulo Jeovane e 

outros, que foi aprovado por 10 votos favoráveis e 02 contrários, sendo dos 

vereadores Victor Paixão e Almir Ribeiro. Na sequencia, em segunda discussão  

e votação, foram também aprovados por unanimidade de votos, as seguintes 

proposições: Projeto de Lei n° 02/2022, de autoria do vereador Luciano Filho, 

Projeto de Lei n° 05/2022, de autoria do vereador Adilson Santos Ribeiro e por 

fim Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria do vereador Paulo 

Jeovane e outros, que foi aprovado, em votação aberta, por 10 votos favoráveis 

e 02 contrários, sendo dos vereadores Victor Paixão e Almir Ribeiro. Em 

esidente 	 Secretário(a) da Câmara 
Página 2 de 4 



ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 
Rua Frade Macedo, n° 1036 - Aldeia - São Raimundo Nonato-PI - Fone: (89) 3582-2101 
CNPJ. 01.612.807/0001/48 e-mail: camarasaoraimundo@gmail.com  

Sequndo Expediente, fez uso da palavra a vereadora Katiuscia Ribeiro, que 

saudou inicialmente o vice-prefeito Rogério Castro, presente no Plenário; e em 

seguida destacou o planejamento da gestão muncipal para as programações 

em comemoração as festividades de aniversário da cidade, parabenizando 

todos os envolvidos no projeto; manifestou sua alegria e também destacou os 

representantes políticos da região que se empenharam em trazer o serviço de 

hemodiálise para o município, informando sobre aprovação pela ANVISA da 

água a ser utilizada no serviço, citando, em seguida, as atuações do ex-

governador W. Dias, Waldir Júnior, proprietário do local, dentre outros e ao fim 

após manifestação do vereador Victor Paixão, dizendo de sua alegria diante da 

possibilidade de vê funcionando no município duas clínicas de hemodiálise, 

quando antes não havia nenhuma, nas finalizações a vereadora justificou sua 

proposição apresentada onde homenageia o senhor Frei Paulo, com o título do 

mérito honorífico. Dando prosseguimento fez uso da palavra o vereador Paulo 

Jeovane, que em sua fala inicial justificou a apresentação do Projeto de Decreto 

Legislativo que concede titulo do mérito legislativo ao ex-presidente da república 

Luiz Inácio Lula da Silva, dizendo de sua contribuição, quando presidente, para 

com os estados e municípios brasileiros, especialmente os mais pobres. Disse 

das perseguições enfrentadas pelo mesmo e de sua eminente vinda ao Piaui. 

Após ratificar mais uma vez, sua responsabilidade quanto a diminuição das 

desigualdades sociais no país, do necessário respeito a ser mantido no período 

eleitoral que se aproxima, o mesmo finalizou lembrando do recém casamento 

do ex-presidente em São Paulo. Em continuação fez uso da palavra o vereador 
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Rian Marcos, que em sua fala ratificou o atendimento de pleitos e demandas, 

especialmente de calçamento em ruas da cidade, via destinação de emenda da 

deputada federal Rejane Dias, citando pavimentações no bairro Santa Luzia, 

Aldeia e outros. Após ceder aparte ao vereador Adilson Ribeiro, que informou 

sobre a atuação destacável do atual secretario municipal de agricultura e ao 

vereador Valdeci Soares, que também destacou a satisfação e bom trato da 

equipe do secretário, quando de ações na zona rural do município, o vereador 

orador, em continuação, disse da dificuldades que é administrar uma cidade, 

especialmente que não possui indústrias; lembrou de sua vocação nas 

atividades econômicas primárias e por fim disse da atuação dos colegas 

vereadores da base da gestão municipal, que disse, quando precisam, falam 

diretamento com a prefeita para resolução de demandas da população do 

município, sendo ao fim corroborado pelo vereador Luciano Filho, que lembrou 

de início de ações de infraestrutura na Região de Cima. Reassumindo a 

presidência, o mesmo concedeu tempo de líder ao vereador Victor Paixão, que 

ratificou a não resolução do problema do transporte escolar da comunidade 

Lagoa do Braz, como prometido pelo responsável do serviço na prefeitura 

municipal, bem como expressando sua alegria pela eminente probabilidade de 

funcionamento de duas Clínicas de Hemodialise no município. Conclusos assim, 

os discursos e não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou 

então encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, 

que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor presidente e 

secretário deste Poder. 
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